

Erratum

Volume 60, numéro 2, juin 1984

URI : <https://id.erudit.org/iderudit/601286ar>

DOI : <https://doi.org/10.7202/601286ar>

[Aller au sommaire du numéro](#)

Éditeur(s)

HEC Montréal

ISSN

0001-771X (imprimé)

1710-3991 (numérique)

[Découvrir la revue](#)

Citer ce document

(1984). Erratum. *L'Actualité économique*, 60(2), 148–148.

<https://doi.org/10.7202/601286ar>

Tous droits réservés © HEC Montréal, 1984

Cet article est protégé par la loi sur le droit d'auteur. L'utilisation des services d'Érudit (y compris la reproduction) est assujettie à sa politique d'utilisation que vous pouvez consulter en ligne.

<https://apropos.erudit.org/fr/usagers/politique-dutilisation/>

Érudit

Cet article est diffusé et préservé par Érudit.

Érudit est un consortium interuniversitaire sans but lucratif composé de l'Université de Montréal, l'Université Laval et l'Université du Québec à Montréal. Il a pour mission la promotion et la valorisation de la recherche.

<https://www.erudit.org/fr/>

Erratum

Le tableau 3 de l'article de M. Jean-Marc Suret, intitulé : « Facteurs explicatifs des structures financières des P.M.E. québécoises », publié dans la livraison de mars 1984 de cette revue, à la page 68, doit plutôt se lire comme suit:

Variables explicatives	Signe prévu	Coefficient et seuil de signification
Intercept		0,04
Rentabilité	+	0,0024 (0,00)
Taux de croissance	-	-0,03 (0,00)
Taille	-	-0,01 (0,02)
R^2		0,49